



中共洛阳市委机关报

2014年6月3日 星期二 农历甲午年五月初六

晴天间多云 18℃~31℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14734期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 提速增量 提质增效 打造洛阳经济升级版

### 我市新增6家省创新型试点企业

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张炜)从市科技局获悉,日前,省科技厅、省发改委、省财政厅等8部门联合发文公布第七批河南省创新型试点企业名单,我市6家科技型企业名列其中。

至此,我市创新型(试点)企业增至42家,其中国家创新型试点企业2家、省创新型试点企业26家、省创新型试点企业14家,创新型(试点)企业总数居全省省辖市第二位。新入选的6家企业分别是:洛阳

双瑞风电叶片有限公司、洛阳中重自动化工程有限责任公司、洛阳蓝海实业有限公司、洛阳市双勇机械制造有限公司、四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司、洛阳百克特摩擦材料有限公司。创新型试点企业可享受企业研

发费用加计扣除和所得税税率按15%纳税的优惠政策。此外,企业在申报省级科技计划项目、研发中心、创新人才以及构建产业技术创新联盟和知识产权创造等方面,将得到重点扶持。

### 今年市长质量奖开始申报

本报讯(记者 赵佳)昨日从市质量技术监督局获悉,2014年我市市长质量奖申报工作现已开始,申报截止时间为8月25日。

质量奖,主要授予在我市注册,实施卓越绩效模式并居行业领先地位的企业(组织),包括提供公共服务的非政府机构。去年,洛阳杜康控股有限公司、洛阳百成内燃机配件有限公司、洛阳隆华传热节能股份有限公司、中色科技

股份有限公司、洛阳天久厨具有限公司、洛阳巨尔乳业有限公司、河南省鸡冠洞风景名胜区、洛阳双瑞特种装备有限公司等8家单位荣获2013年市长质量奖,并分别获得100万元奖励。今年,凡是符合条件的企业(组

织)、提供公共服务的非政府机构均可申报。企业可登录市质量技术监督局门户网站(http://ly.haqi.gov.cn/),下载填报洛阳市市长质量奖申报表。申报联系电话:64335770。

### 开足马力生产国IV车用柴油

昨日,在中石化洛阳分公司年产260万吨柴油加氢装置生产区,工作人员正在密切观察国IV车用柴油的生产运行。此前,年产100万吨柴油加氢装置已提前开始生产国IV车用柴油。目前,该厂两套柴油加氢装置均已全力投入国IV车用柴油的生产。

按照国家统一要求,从2015年起车用柴油将统一采用国IV标准。

为了实施绿色低碳发展战略,中石化洛阳分公司自2005年起,累计投资50多亿元,持续开展油品质量升级改造工程。眼下,该公司生产的国IV车用汽油和柴油已供应河南、山西、四川、陕西以及湖北部分地区。记者 潘郁 通讯员 王晓源 摄



把意见说出来 把问题找出来 把责任扛起来

### 兰考:专题民主生活会“辣味儿”十足

新华社记者 刘雅鸣 宋晓东

“请大家向我开炮。”在近期举行的兰考县委常委班子专题民主生活会上,县委书记王新军自我剖析后的话音刚落,县长周辰良就直言不讳地提了三条意见:“一是你工作作风太武断,听不进去不同意见,没两句话就拍桌子;二是遇事先定调子,造成班子成员被动;三是抓工作大包大揽,一竿子插到底,让下属无所适从。”

“深学、细照、笃行”。群众路线教育实践活动开展以来,兰考县委把学习弘扬焦裕禄精神作为主线,分层分类抓好学习,广开言路汇集民意,原汁原味反馈意见,规定动作做得实,对群众反映强烈的突出问题即知即改、立行立改,注重活动和经济社会发展结合,取得了阶段性成效。

对照检查敢于亮丑 相互批评直戳了当

近日,在河南省委书记郭庚茂主持

下,兰考县委常委班子专题民主生活会召开,11名县委常委班子成员依次进行对照检查和相互批评。

县委书记王新军自我检查政绩观有偏差、片面追求GDP增速和县域排名等8个方面的突出问题,反思自己贪大求洋超越财力搞城市建设,违背焦裕禄精神大建焦裕禄精神文化苑等。他动情地说:“由于缺乏责任担当,焦裕禄精神这个接力棒在自己手中承接得不好,愧对埋在兰考沙丘上‘看着我们’的焦书记。”县长周辰良查摆自己多是在办公室听汇报,即便下去调研,往往也是“路上一小时,调研十分钟”。组织部部长仝柯峰直言在干部调整中有时碍于多方打招呼、递条子,怕得罪人,不能按原则办事;县委办主任魏随安则自我检查工作责任心不强,领导说啥就是啥。

对照检查敢于揭短亮丑,相互批评更是直戳了当,点“麻骨”、戳痛处。不但没有先表扬后“希望”的客套话,许多批评意见直接点出了具体人具体事。

常委们对王新军提出了作风武断、爱先定调子等29条批评意见,周辰良也被批评爱搞“一言堂”、执行上级规定“打擦边球”等。被认为是班子里最不敢说话的统战部副部长李晓滨,也大胆地给每位常委都直率地提出了自己的批评意见。虽然辛辣、刺耳的批评让不少常委满脸通红、坐立不安,但都一一认账,不推诿不辩解。王新军带头表态:“一定要一针见血、不留情面地帮我把问题指出来。”由于调研不充分、决策不科学,造成引进的黄河水未能按时全面贯通,致使1万多亩庄稼枯萎,周辰良在接受批评时,数度哽咽,自责地流下了眼泪。

“不讲原则”“不负责任”“拔苗助长”“作风飘浮”,这些措辞尖锐但直指要害的词语不时出现。“白脸进,红脸出”,掏心见胆、坦诚相见之间,民主生活会“辣味儿”十足。

把意见说出来 把问题找出来 把责任扛起来

学习弘扬焦裕禄精神50年了,为

什么兰考至今还戴着贫困县的帽子?为什么一些党员干部群众观点丢掉了,群众路线走偏了?这两个被称之为“兰考之问”的问题反复萦绕在兰考县委一班人脑海中。在这次群众路线教育实践活动中,有关部门提出了突出整风精神,突出焦裕禄精神标杆,突出“三严三实”,突出问题导向,突出县级领导班子特征等五突出要求,一方面抓学习,一方面深入听取意见,开展谈心谈话,确保取得实效。

针对学习上普遍存在的“浮”“浅”“虚”的问题,兰考县在学深悟透上下功夫,读原著、学原文,重点学习焦裕禄事迹和总书记重要讲话更是他们学习的秘诀。县委常委班子集中两个半天、10个夜晚集体学习,深入研讨交流,联系兰考改革发展实际和干部作风建设实际,反思兰考发展现实困难。

“四风”问题群众看得最清、感受最深,找准查作风之弊的病灶和根源必须深入群众,了解民意。兰考县委常委坚持敞开大门,带头入村住户蹲点调研,广泛深入地听取群众的意见、要求和呼声。在百姓家吃住,亲身体会群众最困难的事情,切实感受百姓最不满意的工作。(下转02版)

### 端午遇上儿童节 亲子游成出游热点

本报讯(记者 戚帅华)昨日下午从市假日旅游指挥中心获悉,刚刚过去的端午小长假,全市旅游接待稳中有升,旅游市场秩序井然有序。据统计,5月31日至6月2日,全市共接待游客112.76万人次。其中,全市各旅游景区(点)接待游客90.21万人次,门票收入1244万元。

市旅游发展委员会相关负责人介绍,今年端午小长假,我市旅游市场主要呈现以下特点:

生态游、文化游备受青睐。端午节三天假期,大部分游客选择了中短途旅游,我市龙潭峡、鸡冠洞、重渡沟等主要生态旅游景区游人如织。此外,龙门石窟、白马寺、关林等文化景区魅力不减,吸引了不少游客。

特色旅游活动吸引游客。我市不少景区都围绕端午节推出了丰富多彩的特色旅游活动,如洛阳博物馆推出学做香囊、五彩绳和投壶互动等活动,充分展示民俗文化、历史知识,汝阳西泰山风景区推出“欢乐总动员、粽情西泰山”主题活动等,这些特色活动增强了聚客效应,弘扬了端午文化。

亲子游成为假日出游新热点。今年端午小长假恰逢六一儿童节,不少家长选择带孩子出行,以家庭和儿童为主的出行客流比往年端午节明显增多。我市各景区针对儿童推出了众多优惠政策,吸引了不少儿童和家长前去游玩。

自驾游持续红火。端午节小长假期间,我市再次迎来自驾游旅游高峰。白云山、养子沟、西泰山等生态景区停车场停满了来自省内及周边省份的自驾车辆。据统计,一些景区的自驾游游客约占游客总量的八成。我市旅游市场的火热,也有力地拉动了餐饮、购物、娱乐等消费市场,起到了良好的带动作用。

#### 相关链接

#### 消费市场一片红火

今年端午小长假期间,我市消费市场呈现一片红火的景象,百货、餐饮消费均出现不同程度增长。

据市商务局对我市11家重点流通企业的监测数据显示,端午节小长假期间,这些企业共实现销售额5521.63万元,与去年同期相比增长了15.3%。其中,大张、王府井、丹尼斯、中央百货、家乐福5家大型商场(超市)及容威家电共实现销售额5394.13万元,同比增长15.5%。真不同、宴天下、湘鄂汇、全聚德、红子鸡等5家重点餐饮企业共实现销售额127.5万元,同比增长6.2%。(王蕾 谭冬梅)



#### 今日导读

今年高招我省计划招生63.3万人  
近九成考生有望上大学

洛阳·综合 04版

首次来洛的台湾著名诗人余光中深情地说——  
“我想为卢舍那和洛阳  
多写几首诗”

洛阳·社会 05版

“借送平安符抱走小孩”系谣言  
伊川警方经调查未发现此类案件

洛阳·社会 05版

洛平微话

【你好,洛阳】河科大三名大学生领到营业执照,全省首例“学生宿舍公司”在洛阳诞生。在“最难就业季”压力不减的当下,“洛阳合伙人”的故事给人启迪。如何“扣好人生的第一粒扣子”?不“拼爹”,也不迷信“成功学”,以创造的光芒照亮青春的迷惘,凭奋斗的汗水兑现青春的无悔,这才是青春的人间正道!

河南华泰特缆 真芯制作好电缆  
国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn  
老君山景区 驻洛办电话: 18637993251

### 党的群众路线教育实践活动 他山石

